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Η εορτή της Αγίας Κυριακής στην Καστοριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με την πρέπουσα ευλάβεια και εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια 
εορτάστηκε η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής 
στην Καστοριά.

Την Πέμπτη 6 Ιουλίου 2023, παραμονή της εορτής, τελέσθηκε ο Αρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. 
Καλλινίκου, στο εξωκκλήσι της Αγίας Κυριακής στην θέση Γκαλιότρυπες στην 
Καστοριά.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του, αναφέρθηκε στο όνομα της Αγίας Κυριακής
και των γονέων της Δωροθέου και Ευσεβείας. Μίλησε για την Θεολογία του δώρου, 
για την κατά Θεόν ευσέβεια και για την ημέρα της Κυριακής.

Το εξωκκλήσι της Αγίας, υπάγεται ως Ιερό Παρεκκλησίο της Ενορίας του 
Αγίου Γεωργίου Καστοριάς, βρίσκεται σε ένα γραφικό μέρος με θέα την 
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Καστοριά και την λίμνη της. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος πολλοί ήταν οι 
προσκυνητές οι οποίοι ανηφόρησαν για να τιμήσουν την Αγία Κυριακή, να 
προσευχηθούν σε αυτήν και να προσκυνήσουν την ιερά εικόνα της. Μεταξύ των 
προσκυνητών ήταν και ο Σύλλογος Φίλων Περιβάλλοντος, ο οποίος πρόσφερε την 
αρτοκλασία.

Το πρωί της Παρασκευής 7 Ιουλίου 2023, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Καλλίνικος, τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον εορτάζοντα Ιερό Ναό της Αγίας 
Κυριακής στην κοινότητα Αγίας Κυριακής Καστοριάς, με την συμμετοχή 
πολλών κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, μίλησε για την αγάπη του Θεού, την οποία είχε 
σε τέλειο βαθμό η Αγία Κυριακή η οποία πρόσφερε τον εαυτό της θυσία στον Θεό. 
Τα προβλήματα των ανθρώπων είπε ο Σεβασμιώτατος, οφείλονται στο γεγονός ότι 
δεν έχουν την αγάπη του Θεού μέσα τους, γιατί την αποδιώκουν με τα πάθη τους.

Στο τέλος της Θείας Ευχαριστίας, αφού ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα 
εορταστικά κόλλυβα της Αγίας, ο Πολιτιστικός Σύλλογος δώρησε στον 
Σεβασμιώτατο μία ποντιακή λύρα. Τον «Κεμετζέ» προσέφεραν, εκ μέρους του 
Συλλόγου, η μικρή Ιωάννα και ο Νικόλαος.
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